

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details

File #: 19-0105 Version: 1 Name: La Crosse Oktoberfest - Approval to reclassify

annual event fee from Commercial Event to

Community Event.

Type: General Item Status: Denied

File created: 1/16/2019 In control: Board of Park Commissioners

On agenda: 1/17/2019 **Final action:** 1/17/2019

Title: La Crosse Oktoberfest - Approval to reclassify annual event fee from Commercial Event to

Community Event.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. SPECIAL EVENT FEE STRUCT_20171031181851.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/17/2019	1	Board of Park Commissioners	DENIED	Pass